İNŞAAT İŞLERİ TEKNİK ŞARTNAMESİ

A-GENEL HÜKÜMLER

GENEL.1

Yüklenici firma; tüm malzeme imalatlarında, imalattan önce idareden malzeme onayı almalıdır. Malzemelerin seçimi esnasında yüklenicinin sunacağı TSE veya TSEK Standartlarına uygun olarak üretilmiş alternatifli malzeme numunelerinden birini idare seçebileceği gibi, bunların tümünü reddedebilir, yeni malzeme sunulmasını isteyebilir.

GENEL.2

İmalatlar için gerekli olan her cins malzeme inşaat sahasına getirilecek, olumsuz çevre ve hava koşullarından korunacaktır.

GENEL.3

İnşaatların yapımı esnasında kaldırılan, bozulan, hasar gören yol, altyapı, kaldırım, kaplamalı alan, yeşil alan, çevre düzenleme, tabela, trafik ışığı v.b. eski haline getirilecek şekilde onarılacaktır. Onarımlar (altyapı vb.) hizmetlerin sürekliliğini ve güvenliğini devam ettirecek şekilde, hizmet sahibine herhangi bir rahatsızlık vermeden, kısıtlamadan ve engel olmadan,değişiklik gerekli olmadıkça eskisi gibi hizmet verecek şekilde yapılacaktır.

GENEL.4

İnşaat esnasında kazı, yıkım ve sökümden çıkan malzemeler idarenin yazılı izni ile göstereceği döküm yerine dökülecektir.

Döküm yerinin düzeltilmesi yapılacaktır.

İnşaat esnasında aktivitelerden dolayı meydana gelen bütün fazla malzemeler atık sayılacak ve bunlar meydana gelmesinden sonra makul olan bir süre içerisinde şantiyeden uzaklaştırılacaktır. Yüklenici, bunların şantiyeden uzaklaştırılmasından ve İdarenin göstereceği yere taşınarak atılmasından sorumludur. Atık malzemelerin taşınması veya atılması için yapılan masraflar yüklenici tarafından karşılanacaktır.

GENEL.5

Yüklenici firma, şantiyede gerekli emniyet tedbirlerini alacak, iş güvenliği için uygun uyarı levhalarını asacak, ayrıca şantiyede çalıştırdığı personelin kaldığı binaları işçi sağlığı, iş güvenliği tüzüğüne uygun olarak düzenleyecektir.

GENEL.6

Standartlar aksi belirtilmediği sürece, en son tarihli Türk Standartlar Enstitüsü standartları ya da eşdeğer Uluslar Arası standartlar geçerli olacaktır.

GENEL.7

İdare, yüklenicinin çalışma yönteminin emniyetsiz olduğuna, güvenlik bariyerlerinin veya diğer emniyet unsurlarının, güvenlik ve kurtarma ekipmanlarının yetersiz olduğuna karar verir ise; yüklenici verilen talimatlara göre çalışma yöntemini değiştirecek,güvenlik önlemlerini arttıracak veya kurtarma ekipmanları temin edecektir. Bu gibi talimatlar yükleniciyi sözleşme kapsamındaki diğer yükümlülüklerden kurtarmayacaktır.

GENEL.8

İşçilik birinci sınıf olacak ve en kaliteli işçilik şartlarına uygun olacaktır. Teknik Şartnamelerdeki standartlara uygunluk sağlanacaktır. Şartnamelere uygun yapılmayan imalatlar kırılacak ve tekrar yapılacaktır. Kırılan imalatlar için herhangi bir bedel ödenmeyecektir.

GENEL.9

İhale dokümanları olan; teknik şartname, mahal listesi, uygulama projeleri, detay projeleri, bir bütün olarak

değerlendirilmelidir. İmalatlar onaylı uygulama ve detay projelerine, projede belirtilen notlara, teknik şartnamede belirtilen hususlara ve mahal listesine bağlı olarak gerekli imalatlar yapılacaktır.

GENEL.10

Projenin herhangi bir kısmında  su, atık su, elektrik, telefon, kablo TV, drenaj vb. alt yapı hizmeti ile karşı karşıya gelinirse, yüklenici veya taşeronları çalışmayı hemen durduracak ve İdareyi ve yetkilileri haberdar edecektir. Yüklenici veya taşeronlarının çalışmaları sonucu mevcut alt yapı tesislerinin zarar görmesinden, İdare sorumlu değildir. Meydana gelecek zararlar yüklenici tarafından karşılanacaktır.

B-AYRANDEDE TÜRBESİ ÇEVRE DÜZENLEMESİ 

ALT YAPI KAZISI YAPILMASI

Kaya dahil her derinlikte, her cins zeminde  projesine uygun olarak istenilen kotta ve eğimde  serbest, geniş, dar ve derin kazı ile muhtelif çaplı borular için , drenaj kazıları, açık veya kanal kazılarının yapılması, geri dolgu için malzemenin işverenin göstereceği alanda istiflenmesi ( 250m dahilinde) gerektiğinde geri dolgu için yerine nakledilerek usulüne uygun olarak serilmesi, gerekli düzeltme ve sıkıştırma yapılması, kazıdan sonra zeminin sıkıştırılması için gereken her tür makine, ekipman kirası, amortisman bedeli, her türlü iş güçlüğü zamanı, sulu alanlarda çalışma zorluğu, her tür yükleme, boşaltma, nakliye, yatay ve düşey taşıma, yüklenici kar ve genel giderler fiyata dahildir.

NOT: Bina temellerinde çalışma payı, kalıp dış yüzeyinden 40 cm ’dir.

- Dar derin kazılarda şev alınmaz. İmalatın her iki yüzünden 30 cm. çalışma payı alınır.

- Sulu zeminlerde çalışma ile ilgili zorluk zammı teklif birim fiyatının içindedir.

- Gerek kazıda gerek nakliyede kazı kabarma (şişme) verilmez. Ölçü örselenmemiş zemin ölçüsüdür.

- Kazıdan sonra temel inşaa edilecek veya dolgu yapılacak alanlar önce kompaktör/silindir ile sıkıştırılacaktır. 

- Her türlü makine, teçhizat, taşıt, alet ve edevat giderleri fiyata dahildir.

- Her türlü nakliye ve hammaliye fiyata dahildir.

- Her türlü teknik emniyet ve koruma tedbiri masrafları fiyata dahildir.

KUM-ÇAKIL DOLGU YAPILMASI

Projesine uygun olarak dolgu yapılmak üzere 0-32 mm çapları arasında, kum veya çakılın temini, hazırlanması, taşıtlara yüklenmesi, dolgunun yapılacağı yere nakliyesi, boşaltılması, serilmesi, tesviye ve sıkıştırılması, sulanması, her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik, makine, alet edevat giderleri ile her türlü yükleme, yatay ve düşey taşıma, boşaltma ile müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir.

NOT: 
1- Kum-çakıl ocağı müteahhitçe bulunacak, bununla ilgili her türlü malzeme hazırlama ve ocak bedeli müteahhitçe ödenecektir. Ancak müteahhit ocağın malzeme kalitesi için DSİ, TCK veya Kontrollükçe önerilen bir laboratuarda malzemenin TS ve ASTM şartlarına uygunluğunu araştırarak Kontrollük onayını alacaktır.

2- Kum-çakıl ocağı ile dolgunun yapılacağı yer arası mesafe ne olursa olsun fiyat değişmeyecektir. 
 200 DOZLU DEMİRSİZ BETON
Sıkıştırılmış stabilize zemin üzerine, (temel tabanı) ve kontrollüğün istediği yerlerde uygulanmak üzere 1 m3 200 dozlu demirsiz betonun (kırma taşlı) hazırlanarak istenilen yere dökülmesi için gerekli her türlü malzemenin temin edilerek şantiyeye getirilmesi, betonyer ile karıştırılması, sıkıştırılması, gerektiğinde sulanması, soğuk ve sıcaktan korunması, inşaat yerindeki yatay-düşey taşıma ve boşaltma da dahil olmak üzere her türlü malzeme ve zayiatı, her türlü işçilik, araç ve gereç giderleri,müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir.

BETONARME BETONU
Beton karışımı beton santralı veya mixer ile yapılacaktır. Harcın homojen olmasına dikkat edilecektir. Beton dökülecek yer ve kalıplar su, çamur, yonga v.s.artık malzemeden temizlenecektir. Bu emme gücü yüksek yerler ıslatılacaktır. Taşıma sırasında betonun homojen yapısının bozulmamasına dikkat edilecektir. Beton vibratör ile usulüne uygun olarak sıkıştırılacaktır. Donmuş zemine beton dökülmeyecektir.+4 derecede C’a kadar tedbir alınmadan beton dökülebilir. Daha düşük ısılarda dozaj artırma, su ve agrega ısıtma,Katkı kullanma, Su/Çimento = 0.40 oranını koruma gibi tedbirler alınacaktır. Beton dökümden sonra titreşimden korunacak, 7 gün süre ile nemli tutulacak veya şartlara göre üzeri örtülecektir. Ek yerleri momentin en zayıf olduğu yerlerde ve 45 derece

eğimli olacaktır. Beton yeterli priz yapmadan ve asgari kalıp alma süreleri dolmadan iskele ve kalıp alınmaz.

a)3 mt’den küçük kirişlerde, kolonlarda yan kalıpları 3 gün

b)Küçük kenarı 3 mt.den küçük döşeme, iskele ve kalıpları 8 gün

c)Küçük kenarı 3 mt.den büyük döşeme, iskele ve kalıpları 21 gün.

3 mt.den büyük kirişlerde iskele ve kalıpları 21 gün geçmeden alınmaz. Traşlı çimentoda bu süre 1 misli arttırılır. Sıcaklığın +4 derecede 0 altına düşüp yeniden bu sıcaklığa çıktığı süre kalıp alma süresine eklenir.

AHŞAPTAN BETON ve BETONARME KALIP Ve İSKELE YAPILMASI

Beton ve betonarme yapım işleri için idarece gerekli görüldüğünde onaylanmış, projelerine göre ağaçtan kalıp yapılması,sökülmesi, bu işler için gerekli tahta, mesnet kadronlar, kuşaklar, destekler, çivi, tel benzeri gereçler, zayiatı ve kalıp iskelesi ve işçilik, müteahhit kârı ve genel giderler fiyata dahildir.

HER TÜRLÜ İNŞAAT BETONARME DEMİRİ BÜKÜLÜP DÖŞENMESİ

STIII Kalitesinde TS703 A standardına uygun beton çelik çubukların projesine göre kesilip bükülerek hazırlanması, yerine konması, bağlanması için demir, bağlama teli ve gerekli her türlü malzeme ve zayiatı, inşaat yerindeki yükleme, yatay ve düşey taşıma, boşaltma, işçilik, müteahhit kârı ve genel giderler fiyata dahildir.

200 DOZLU ÇİMENTO HARÇLA TESVİYE TABAKASI YAPILMASI

1 m3 dişli kuma 200 kg çimento katılarak elde edilen harçla ortalama 3 cm kalınlığında mastarında sıkıştırılarak tesviye tabakası yapılması tesviye tabakası yapılacak yerin temizlenmesi, yıkanması ve her türlü malzeme ve kaybı, işçilik, inşaat yerindeki yükleme, yatay ve düşey taşıma boşaltma müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir.

KABA SIVA YAPILMASI

1 m³ mil kurumuna 500 kg çimento katılmasıyla hazırlanan harçla önce 1 tabaka serpme atılması, bunun üzerine 1 m³ dişli

kuma 350 kg çimento katılmasıyla hazırlanan harçla içerde 2 m dışarda 3 cm kalınlıkta kaba sıva yapılması, mastarlanması,

duvar yüzeylerinin temizlenmesi, gereken zamanlarda sulanması için gerekli her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik, iş iskelesi,

alet edevat giderleri, her türlü taşıma, müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir.

İÇ TAVAN SIVASI YAPILMASI

Kireç ve çimento karışımı harçla, projesinde gösterilen ve ayrıca kontrolluğun istediği yerde tavan sıvası yapılması için gerekli

her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik, alet edevat giderleri, her türlü taşıma, müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir.

SERAMİK DÖŞEME KAPLAMASI YAPILMASI

Projede belirtilen mahallerin döşemelerinde kullanılmak üzere, GMP kurallarına uygun seramiklerin temin edilerek projesine uygun şekilde, yüzeyi süpürülmüş, temizlenmiş ve üzerine sürme su izolasyonu yapılmış şap tabakası üzerine, araları 5 mm derzli, plastik artı derz malzemesi kullanılarak seramik harcı ile, projedeki bitiş kotuna uygun olarak yapıştırılması, min. 48 saat sonra rengi kontrollükçe belirlenen bakteri üretmeyecek GMP kurallarına uygun derz dolgu malzemesi ile derzlerin doldurulması, bu işlemler bittikten sonra 24 saat üzerine basılmayacak şekilde gereken tedbirin alınması, inşaatın şirket yetkililerine teslimine kadar da korunması için gerekli her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik, alet ve edevat giderleri ile müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir.

NOT: Seramikler 1. kalite olup her türlü malzeme ve kusurdan arınmış olarak kullanılacaktır.

Kesimler sulu makine ile yapılacaktır.

Tüm derzler üniform, çatlaksız ve çöküntüsüz olacaktır.

Derz dolgu yapılmadan önce bütün derzler temizlenecek, yapıştırıcı artığı bırakılmayacaktır.

SERAMİK DUVAR KAPLAMASI YAPILMASI

Projesinde belirtilen mahallerin duvarlarında kullanılmak üzere, GMP kurallarına uygun seramiklerin temin edilerek projesine uygun şekilde, yüzeyi temizlenmiş sıva tabakası üzerine, araları 3 mm derzli, plastik artı derz malzemesi kullanılarak hazır seramik harcı ile şartnamesine uygun olarak yapıştırılması, min. 48 saat sonra rengi kontrollükçe belirlenen bakteri üretmeyecek, GMP kurallarına uygun derz dolgu malzemesi ile derzlerin doldurulması, bu işlemler bittikten sonra 24 saat üzerine herhangi bir imalat yapılmayacak şekilde gereken tedbirin alınması, inşaatın şirket yetkililerine teslimine kadar da korunması için gerekli her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik, alet ve edevat giderleri ile müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir

NOT: Seramikler 1. kalite olup her türlü malzeme ve kusurdan arınmış olarak kullanılacaktır.

Kesimler sulu makine ile yapılacaktır.

Tüm derzler üniform, çatlaksız ve çöküntüsüz olacaktır.

Derz dolgu yapılmadan önce bütün derzler temizlenecek, yapıştırıcı artığı bırakılmayacaktır.

SERAMİK DUVAR KAPLAMALARINDA DIŞ KÖŞE PROFİLİ KULLANILMASI

Proje ve detaylara uygun olarak seramik duvar kaplamaları uygulanma aşamasında dış köşelerde renkli boyalı aluminyumun monte edilmesi için gerekli her türlü malzeme ve zayiatı, ekipman kirası, işçilik, nakliye, yatay-düşey taşımalar, genel giderler ve müteahhit karı fiyata dahildir.

 YENİ SIVALI YÜZEYLERE  MACUN VE ASTAR UYGULANARAK İKİ KAT SU BAZLI BOYA YAPILMASI
Boyanacak yüzeylerin temizlenip, macun yapılması, pürüzlerin zımparalanması, yoklama macunu yapılması, gerektiğinde tekrar zımparalanması, astar boyadan boyanın yapılması, her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik, müteahhit kar ve genel gideri,alet-edavat, iskele bedeli fiyata dahildir.

 PLASTİK TAVAN BOYASI YAPILMASI

Şartnamesine uygun olarak projesinde belirtilen tavanlarda, önceden boyaya hazır hale getirilerek pürüzler vs. giderilmiş olan yüzeylere bir kat astar, üzerine 2 kat 1. sınıf plastik tavan boyasının rulo ile sürülmesi işi için her türlü malzeme, fire, nakliye,yatay ve düşey taşımalar, sarf malzemesi, genel giderler ve müteahhitlik karı fiyata dahildir.

125 MM ÇAPINDA BİR UCU MUFLU SERT PVC YAĞMUR BORUSU TEMİNİ VE MONTAJI

Projede belirtilen yerlerde, çatıdaki yağmur oluğundan veya terastaki yağmur süzgecinden bina dışında veya içinde kaldırım zeminine inerek suyun tahliyesini sağlayan TSE belgeli PVC yağmur borusunun temini ve yerine tespiti için gerekli her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik, alet edevat giderleri, iş iskelesi, her türlü taşıma, müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir.

20-  KAPI VE PENCERE YAPILMASI

Projede belirtilen yerlere, uluslararsı normlara ve şartnamelere uygun olarak sertifikalı,1 saat yangın dayanımlı saç kapının istenilen renkte boyanmış olarak 2 mm kalınlığında saç kasası ve iki yüzü 1,2 mm kalınlığında saç levha altında 9 mm kalınlığında iki alçı levha arasına kaya yünü dolgu malzemesi yerleştirilmiş 55 mm kalınlığında saç kanadı ile temini, kasanın duvara kaya yünü yalıtımı ile ayarlanması için birleştirme levhası ile yerine konması, kanat ile arasına ısıya dayanıklı nitelikte sızdırmazlık fitili yerleştirilmesi, kanadın 3 adet menteşeye asılması, kapı kilidi ve kapı kolları, itme levhaları ile birlikte montaj ve ayarların yapılması için gerekli her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik, alet edevat giderleri, her türlü taşıma, müteahhit karı

ve genel giderler fiyata dahildir.

DEMİR KONSTRÜKSİYON ÜZERİNE 2 KAT ANTİPAS + BOYA SÜRÜLMESİ

Demir ve madeni yüzeylerin çekiç, zımpara kağıdı veya tel fırça ile tamamen temizlenmesi, üzerine m²’ye 0,380 kg sarf edilmek şartıyla metal koruyucunun fırça ile sürülmesi veya tabanca ile yüzeye atılması ve üzerine boya sürülmesi için gerekli her türlü malzeme ve zayiatı, yatay ve düşey taşıma, işçilik, araç ve gereç giderleri, müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir.

DUVAR YAPILMASI

Projede belirtilen yerlere  30 ve 20 cm kalınlığında tuğla duvar yapılması gereği kadar sulanması, inşaat yerindeki yükleme, yatay ve düşey taşıma, boşaltma, her türlü malzeme ve zaiyatı, işçilik, araç ve gereç giderleri müteahhit kârı ve genel giderler fiyata dahildir.

 İŞ İSKELESİ

Yapılarda dış kaplama, derz, dış sıva, çatı kaplama vb. işler için yapılan sabit ya da gezgin, ayaklı iskeleler, ya da asma iş iskelesi gibi geçici tesisler ve servis için, ya da tavan inşaatı, sıvası ve benzeri işlerde kullanılmak üzere iş iskelesinin yapılması, sökülmesi, her türlü malzeme ve kayıbı, işçiliği, işyerindeki yükleme, yatay ve düşey taşıma, boşaltma, yüklenici karı ve genel giderler fiayata dahildir.

ÇEŞME YAPIMI 

Projesinde belirtilen yerde 3 mt genişliğinde 1.4 mt yüksekliğinde  beton üzeri mermer kaplama   4 adet musluklu çeşme yapımı için standartlara uygun gerektiği takdirde ISO 9000 belgeli olarak lüzumlu her türlü inşaat malzemesinin, araç, gereç, alet, edevat, makine, ekipman, boru ve donanımının ve diğer her türlü malzemenin temin edilmesi veya satın alınması, temin edildiği veya satın alındığı yerden işyerine kadar taşınması ve bu taşımaya ait yükleme ve boşaltma giderleri,

        Projesine göre sahanın sınırlarının belirlenmesi, belirlenen sahanın tesviyesinin yapılarak projesine uygun  şekilde  saha üzerine aplikasyonunun yapılması, Kazı tabanının düzeltilmesi tesviye edilmesi ve tesviye edildikten sonra kazı tabanının sıkıştırılması,

          Sıkıştırılmış kazı tabanına öngörülen kalınlıkta kum-çakıl ile dolgu yapılması, pissu borularının döşenerek foseptik çukuruna bağlantısının yapılması,4 adet  musluk takılarak çalışır hale getirilmesi.
 TRAVERTEN   KAPLAMA  YAPILMASI 

Projesine ve detayına uygun olarak betonarme parapet üzerine  3 mm kalınlığında Traverten  döşenmesi yerine konması için gerekli her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik, alet edevat giderleri, her türlü taşıma, müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir.

SULAMA TESİSATI YAPIMI

Projesinde belirtilen park alanı içerisinde ağaç ve yeşil alanların sulaması için standartlara uygun gerektiği takdirde ISO 9000 belgeli olarak lüzumlu her türlü araç, gereç, alet, edevat, makine, ekipman, boru ve donanımının ve diğer her türlü malzemenin temin edilmesi veya satın alınması, temin edildiği veya satın alındığı yerden işyerine kadar taşınması ve bu taşımaya ait yükleme ve boşaltma giderleri,

        1000 mt deliksiz damlama borusu,200 adet damlama memesi,250 mt 1/1 yapıştırma boru ,100 mt 3/1 yapıştırma boru,20adet 3/1 yapıştırma rediksiyon,30adet 4/1 yapıştırma dirsek,30 adet 4/1 yivli dirsek,5 adet 1/1 vana,15 adet fıskiye,15 adet musluk kullanarak öngörülen derinlikte  tesisatın   döşemesinin   yapılarak projesinde belirtilen alanını sulama tesisatının tamamlanması işidir.

IŞIKLANDIRMA TESİSATI YAPIMI

 9 adet  5 mt yüksekliğinde 2 mm lik galvanizli boru,9 adet 70 W Balastlı sokak armatürü,270 mt 2*2.5 yer altı kablosu,40 mt 2*6 yer altı kablosu,5 adet w otomat sigorta,1 adet kaçak akım rölesi,1 adet sıva altı 102 pano,1 adet dijital sayaç,7 ader lamba tesisatı,2 adet priz tesisatı,2 adet hat klemens,3 mt 25 lik demir boru  kullanılarak projede belirtilen  bölgelerde ışıklandırma  tesisatı yapılması işidir.

PARKE TAŞI DÖŞENMESİ (20X16.5X8)

Kaplama yapılacak alanın düzenlenmesi ve 10-15 cm iri ve ince kum serilmesi, parke taşının kum tabakası üzerine istenen eğimde ve derz aralığında döşenmesi, taşların tokmaklanması, derz aralarının kumla doldurulması, yüzeyinin süpürülmesi, için gerekli her türlü alet ve edavat ve sarf malzemesi, işçilik, nakliye, iş yerinde yükleme, boşaltma, yatay ve düşey taşımalar, müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir.

BORDÜR TAŞI DÖŞENMESİ (20X10X50)

Bordür taşlarının altına önceden geniş bir taban betonu dökülmeli, bordür taşlarının arka taraflarına

üçgen şeklinde destek betonu yapılmalıdır. Bordür derz harçları bordür yüzeylerine iyice alıştırılmalı, muntazan taşlama derzi çekilmeli ve harçlar üzerleri örtülerek güneşten korunmalıdırBütün bunlar için gerekli her türlü alet ve edavat ve sarf malzemesi, işçilik, nakliye, iş yerinde yükleme, boşaltma, yatay ve düşey taşımalar, müteahhit karı ve genel giderler fiyata dahildir.

 PARK ÇEVRE DUVARI YAPIMI

30/50 ebatlarında temel  ile   Proje ve tekniğine uygun olarak gerek şantiyede imal edilmiş veya prefabrik olarak şantiyeye getirilmiş olan 1.2 mt yüksekliğinde  beton duvarın  yerlerine montajı, 2 adet 3 mt eninde 1.5 yüksekliğinde demir sürgülü  demir kapı yapılması
her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik işyerindeki yükleme, yatay ve düşey taşıma, boşaltma araç ve gereç giderleri müteahhit karı ve genel giderler dahil 1 m fiyatıdır

