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T.C.
MEVLANA KALKINMA AJANSI
TR52 (KONYA ve KARAMAN) DÜZEY 2 BÖLGESİ
BAĞIMSIZ DEĞERLENDİRİCİ GÖREVLENDİRİLMESİ İLANI



Mevlana Kalkınma Ajansı tarafından 2010 yılı bütçesi kapsamında yürütülen mali destek programları kapsamında yapılacak başvuruların teknik ve mali değerlendirmesini yapmak üzere bağımsız değerlendiriciler görevlendirilecektir.

Mevlana Kalkınma Ajansı 2010 Yılı Mali Destek Programları:

1. [bookmark: OLE_LINK1]Referans No:TR52-10-İKTİSADİ-01 
2. Referans No:TR52-10-SOSYAL-01

Bağımsız Değerlendiricilerde Aranacak Nitelikler:

Bağımsız Değerlendirici olarak görev yapmak isteyenlerin en az lisans düzeyinde mezuniyet derecesine ve başvuruda bulunmak istedikleri mali destek programı ile ilgili aşağıda belirtilen alanlarda en az beş yıllık deneyime sahip olmaları gerekmektedir.

	İKTİSADİ KALKINMA MALİ DESTEK PROGRAMINA YÖNELİK İLGİLİ DENEYİM ALANLARI

	·  KOBİ
· AR-GE Faaliyetleri, Yenilik, Teknoloji Transferi ve Bilgi Teknolojileri 
· Üretim Teknolojileri
· Uluslararası Ticaret (İhracat ve İthalat) 
· İş Kurma ve Geliştirme Faaliyetleri 
· Kurumsal Kapasite Arttırma 
· Girişimcilik, Yenilikçilik, İşletme Modernizasyonu İle Ticaret Kültürü
· Tarımsal Ürün İşleme ve Paketleme
· Gıda ve Tarıma Dayalı Sanayide Modernizasyon
· Kalite Güvence Sistemi
· Marka ve Patent Oluşturma 
· Ulusal ve uluslararası sınaî mülkiyet hakları
· İstihdam 
· Turizmde Hizmet Kalitesinin Geliştirilmesi ve Ürün Çeşitlendirilmesi
· Yenilenebilir Enerji Teknolojileri
· Atık yönetimi 
· Lojistik sektörü
· Ve benzeri tecrübe alanları

	SOSYAL KALKINMA MALİ DESTEK PROGRAMINA YÖNELİK İLGİLİ DENEYİM ALANLARI

	· Sosyal Politika 
· Çalışma Ekonomisi ve Politikaları 
· İstihdam Önlemleri 
· İstihdama Yönelik Eğitim Politikaları 
· Kadın İstihdamı 
· İş Kurma ve İş Geliştirme Süreçleri
· Yönetim, Organizasyon ve Halkla İlişkiler 
· Gençler ve Çocuklara Yönelik Politikalar 
· Engelliler 
· Göç ve Sosyal Uyum 
· Yoksullukla Mücadele 
· Gıda Güvenliği
· Çevre yönetimi
· Ve benzeri tecrübe alanları 





Bunun yanında adayların aşağıda yer alan konularla ilgili bilgi ve/veya deneyim sahibi olmaları tercih sebebi olacaktır.

· Proje döngüsü yönetimi ve/veya idari, mali ve teknik konularda proje değerlendirmesi
· Kalkınma Ajansları mali yardım ve uygulama usulü
· Hibe projesi uygulaması ve yönetimi
· Deneyim alanı ile ilgili mevzuat bilgisi


Bağımsız Değerlendiricilerle İlgili Diğer Hususlar:

Bağımsız Değerlendiriciler, teslim edilen projelerin hazırlık veya uygulama aşamasında görev almamış veya almayacak olan kişiler arasından seçilecektir. Bağımsız değerlendiriciler; kendileri, eşleri, ortakları, ikinci dereceye kadar (bu derece dâhil) kan ve kayın hısımları ile sahibi ya da ortağı oldukları ticari işletmelere ilişkin projeleri değerlendiremeyeceklerdir.
Bağımsız değerlendiricilerin kimliğine ve bunların değerlendirdikleri projelere ilişkin bilgiler gizli tutulacaktır. Bu kişilerin görevlendirmeleri ile ilgili yazışmalarda gizlilik kurallarına uyulacak ve buna uymayanlar hakkında gerekli hukuki, cezai ve disiplin işlemleri yapılacaktır başlatılacaktır.
Değerlendirme sürecinde görev alanlar, değerlendirme sırasında proje içeriği ile ilgili elde ettikleri ticari sır niteliğindeki bilgileri ifşa edemezler. Bu çerçevede görevlendirilecek bağımsız değerlendiriciler, değerlendirme öncesinde Ajans internet adresinde örneği bulunan “Tarafsızlık ve Gizlilik Beyanı”nı imzalayacaklardır.
Bağımsız değerlendiriciler ile Ajans arasında; işin tanımını, süresini, tarafsızlık ve gizlilik esaslarını, çalışma koşullarını ve kamu personeli değil ise kendilerine ödenecek bedel ve benzeri hususları içeren bir sözleşme imzalanacaktır.
Bağımsız değerlendiriciler bir proje teklif çağrısı döneminde; bir günde en fazla üç proje teklifi olmak üzere toplam olarak en fazla yirmi proje teklifi değerlendirebileceklerdir. Mevlana Kalkınma Ajansı, bağımsız değerlendiricileri, başvurusu kabul edildiği halde belirtilen mali destek programında görevlendirmeme hakkını saklı tutar.

Başvuru Şekli, Yeri ve Zamanı:
Bağımsız Değerlendirici olarak görevlendirilmek üzere başvuruda bulunmak isteyen adayların, başvuru formlarını Ajans web sitesinden temin edecekleri formata göre fotoğraflı ve imzalı olarak aşağıdaki adrese elden veya posta ile teslim edeceklerdir. Ancak adaylar, başvuru formu ve eklerinin aslını sözleşme imzalama aşamasından önce ibraz etmek koşuluyla, faks yoluyla da başvuru yapabilirler. Yapılacak olan başvurular Ajans Bağımsız değerlendirici havuzu oluşumu çerçevesinde de değerlendirileceğinden herhangi bir kapanış tarihi yoktur. 

	T.C.
MEVLANA KALKINMA AJANSI
BAĞIMSIZ DEĞERLENDİRİCİ SEÇİM KOMİSYONU
Medrese Mahallesi Ulaşbaba Caddesi No:28 Selçuklu / KONYA



Başvurusu kabul edilen adaylara tebligat e-posta yoluyla yapılacak olup ayrıca resmi bir yazışma yapılmayacaktır.  Bağımsız Değerlendiricilere yönelik bilgilendirme ve eğitim programı ile ilgili detaylı bilgi daha sonra başvurusu kabul edilen adayların e-posta adreslerine gönderilecektir. 
Bağımsız Değerlendirici olarak görevlendirilmek isteyen adaylar, birden fazla mali destek programına başvurabilirler. Adaylar, başvurdukları her bir mali destek programı için ilgili programın referans numarasını ve adını, başvuru esnasında başvuru formunun ilgili kısmında belirteceklerdir.
Bağımsız Değerlendirici adaylarının ilgilendikleri mali destek programı ile ilgili almış oldukları eğitim ve uygulama tecrübelerini gösteren destekleyici belgelerinin birer nüshasını başvuru formu ile birlikte başvuru sırasında sunmaları gerekmektedir.

Bağımsız Değerlendiricilerin Seçimi:
Adayların konuyla ilgili uzmanlık ve tecrübeleri, sunacakları başvuru formu ve eklerinin incelenmesi ve gerekli görüldüğü takdirde mülakat yoluyla, aralarında hiyerarşik ilişki bulunmayan Ajans Uzmanlarından oluşan en az üç kişilik komisyon marifeti ile tespit edilecektir.

Bağımsız Değerlendiricilerin Görevlendirileceği Yer ve Zaman:
Ajans tarafından yapılan değerlendirmeler ve seçim sonucunda bağımsız değerlendirici olarak hizmet vermesi uygun görülenlere verilecek eğitime ve bağımsız değerlendiricilerin gerçekleştirecekleri değerlendirmelere ilişkin takvim kendilerine e-posta yolu ile bildirilecektir. Ancak, Değerlendirme çalışmalarının 2011 yılının Ocak ve Şubat ayları sürecinde olacağı tahmin edilmektedir. Bağımsız Değerlendiricilerin çalışma saatleri 09:00-18:00 arasında olacaktır.  Ajans tarafından gerekli görüldüğü takdirde çalışma süreleri hafta sonları da dâhil olmak üzere gün ve saat olarak değiştirilebilecektir. Değerlendirme sürecine ilişkin çalışmalar “T.C. Mevlana Kalkınma Ajansı, Medrese Mahallesi, Ulaşbaba Caddesi, No: 28 Selçuklu/KONYA” adresinde gerçekleştirilecektir.


Bağımsız Değerlendiricilere Yapılacak Ödemeler:
Kamu personeli dışındaki bağımsız değerlendiricilere değerlendirdikleri proje adedi üzerinden ücret ödenecektir. Kendilerine, proje başına aylık asgari ücret net tutarının yüzde yirmi beşini geçmemek üzere, Ajans tarafından tespit edilen ve sözleşmede belirlenecek miktarda ücret ödenecektir. Bağımsız değerlendiricilere ücret ve şehir dışından geliyorlarsa ulaşım giderleri dışında herhangi bir ödeme ve harcama yapılmayacaktır.

Kamu personeli statüsündekiler de dâhil olmak üzere değerlendirme ücreti almayan diğer bağımsız değerlendiricilerin görevleri ile ilgili her türlü gider ve harcamaları, görevlendirme süresince Ajans bütçesinden karşılanacaktır.

	BAĞIMSIZ DEĞERLENDİRİCİ ADAYLARI
	ÜCRETLENDİRME

	
	DEĞERLENDİRME ÜCRETİ TAVANI
	DİĞER

	Kamu Personeli Olmayan Bağımsız Değerlendiriciler 
	Değerlendirilen Proje Başına: 
Aylık Asgari Ücret Net Tutarının (Asgari Geçim İndirimi tutarı hariç) %25’i yatırılacaktır.
(2011 yılında belirlenecek asgari ücret baz alınacaktır.)
	Şehir dışından gelenler için, başvuru formunda beyan edilen, ev adresinden Ajansa bir adet geliş ve yine Ajanstan, başvuru formunda beyan edilen, ev adresine bir adet gidiş için tüm ulaşım giderleri (Özel araç ile gelindiği ve/veya Bilet/Biniş kartı/Fiş/Fatura vb. ibraz edilmediği takdirde ise mutat vasıta rayiç bedeli kadar ödeme yapılır).

	Yükseköğretim 
Kurumları Öğretim Elemanları 
	2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 37’nci maddesi çerçevesinde ilgili döner sermaye hesabına proje başına: Aylık Asgari Ücret Net Tutarının (Asgari Geçim İndirimi tutarı hariç) %25’i yatırılacaktır.
(2011 yılında belirlenecek asgari ücret baz alınacaktır.)
	

	Kamu Personeli Olan Bağımsız Değerlendiriciler ve Değerlendirme Ücreti Almayan Diğer Bağımsız Değerlendiriciler
	Görevleri ile ilgili her türlü gider ve harcamaları




Daha fazla bilgi için (332) 236 32 90

İlanen duyurulur.
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